三獅零換人憾和「波」 未善用後備兵挨轟

昨日的世界盃外圍賽(世盃外)再成箭靶。坐擁豪華板凳 深度的人腳,這位英格蘭足球代表隊主帥卻全場沒有換 人,結果「三獅軍團」的鋼鐵防線到補時階段終告 守不住,遭波蘭隊逼和1:1。修夫基賽後解 釋,不換人是因為當時形勢上沒有必要; 但在球迷心中,難免會對這位昔日名 宿的信心再打折扣。

繼今夏歐洲國家盃決賽的換人敗筆飽受批評,修夫基於







大格蘭在歐國盃決賽射輸12碼飲 根,錯失時隔55年將國際大賽 獎盃捧回英倫的大好機會。該役修夫 基在球隊失勢後太遲換人,調動不奏 效又未及時更正,結果法定時間內遭 意大利逼和;及至互射12碼前最後 一刻,修夫基才换上拉舒福特和查頓 辛祖,疑入場進入比賽狀態不足的兩 人最終慘成射失12碼的罪人。本月 國際賽期,「三獅軍」重整旗鼓再踏 征途,於頭兩輪世盃外先後大勝匈牙 利以及弱旅安道爾4:0,然而到昨天 作客波蘭一戰,修夫基的保守毛病又 告發作,在全場未換一人下未能保住 勝果。

修夫基是役讓上仗輪休沒擔正的11 人復任正選,強陣出戰賽前小組位列 次席的波蘭。控球時間佔上風的「三 獅軍」,在70分鐘由頭號射手哈利 卡尼遠射打破僵局,這位熱刺球星賽 後形容這「可能是自己最佳入球之 一。| 不過,戰至補時第2分鐘,超 級射手羅拔利雲度夫斯基改當助攻, 左路傳中給後備入替的施曼斯基近門 頂入,成功助波蘭隊在最後關頭逼和 對手1:1,保住1分之餘亦煞停了英 格蘭的小組5連勝勢頭。

辯稱當時形勢調動無必要

後備席坐擁佐敦軒達臣、捷比亞和 列斯占士等等可助完場前加強防守的 良將,修夫基全場卻沒有作出任何調 動,結果換滿5人的波蘭隊在比賽末 段得以較佳的體力優勢扳平。修夫基 賽後對此解釋説:「臨近最後階段我 原本打算換人,但(卡尼)入球後, 我們認為沒有必要換了,因為這只會 令補時變得更長。」他堅持表示: 「我們不會為換人而換人,己隊當時 控制了局面,為何要(換人)將之破

修夫基再次成為眾矢之的,賽後有 球迷於社交媒體上留言:「當球員出 現疲倦和斷纜增多時,修夫基又一次 不換人。」另有網民留言:「在擁有 英格蘭史上最強的後備陣容下,也沒 能守住1球優勢。」

此外在是役上半場,波蘭後衛基 歷克疑因不滿基爾獲加犯規,在衝 向球證打算理論時遭到英格蘭後衛 哈利馬古尼阻攔,最終引發了雙方 球員衝突,其中基歷克和馬古尼甚 至互有肢體動作,雙雙被罰黃牌警 告。





香港文匯報訊(記者梁志達)昨天 世盃外歐洲區 C 組成為意大利兩位「00 後」新秀的表演舞台,協助文仙尼執教 的這支「藍衣兵團」將男足國家隊連續 不敗紀錄刷新至37場

應屆歐洲國家盃冠軍意大利回到世盃 外卻連和兩仗,是役主場對立陶宛又有 多名球員倦勤或停賽,文仙尼正選陣容 遂輪換了8人,包括効力薩斯索羅的21 歲鋒線新秀拉斯柏度尼首次擔正,最終 這位有入選今夏歐國盃大軍的小將攻入 大國腳處子球兼造成對手擺烏龍,加上 另一「00後」前鋒摩斯堅恩梅開二度, 以及右閘迪羅倫素國際賽首建功,協助 意軍主場大勝5:0,乘瑞士0:0失分 而牢牢掌握小組首名主動權,還將剛破 的國家隊最長不敗紀錄刷新至37場

兩「00後」閃光芒

文仙尼賽後稱,將繼續給予新人們成 長機會,「當然一切都取決於他們的頭 腦和腳下技巧」,只要他們努力「就會 有上陣機會」。此外,作為少數沒輪換 的球員之一,佐眞奴費路首次戴上了意 軍隊長臂章



覓「德」賢帥 3勝0失球

香港文匯報訊(記者梁志達)德國 隊在昨天世盃外作客輕取冰島4:0,費 歷克接掌兵符後3戰全勝,換帥效果立

對比上輪對阿美尼亞,德足今仗只以 根度簡替代有傷在身的馬高列奧斯出任 中場。基拿比繼剛戰起孖是役再有斬



獲,守將魯迪格及利萊辛尼又分別於上 下半場各入一球,是役曾面對大門射飛 的車路士射手迪姆華拿,完場前將功補 過錦上添花。費歷克接掌兵符後,德足 在世盃外J組3戰全勝,入12球而沒失 守,已從去年9月的第3位升至榜首,6 輪戰罷暫領先第2名的阿美尼亞4分 德足隊長兼門將紐亞賽後說:「雖然世 界盃決賽周對手級數會比(近3仗的) 列支敦士登、阿美尼亞與冰島強,但傳 達正面信號很重要。我們目標是明年奪 回世盃王座,現在有新的教練團隊 容也添新血。改變固然無法於一夜之 間,但我們處正軌上。」

德足乘機飛返法蘭克福時,據報疑因 擔心機件問題,飛機曾於空中盤旋20分 鐘,並臨時降落到蘇格蘭愛丁堡。德足 總稱團隊平安無恙,球迷毋須擔心

球迷騷亂 尼斯被扣分及閉門3場

罰,該比賽將於中立場重賽,尼斯聯

賽扣1分及3個主場空場作賽。馬賽

球員艾華路干沙利斯則被罰停賽兩

上月法甲第3輪尼斯主場對馬賽的 比賽中,有尼斯球迷衝入場並與馬賽 球員及工作人員發生衝突,致使馬賽 拒絕完賽。法國職業足球聯盟昨天判

不獲放行歸國

超8巴西球星面臨停



綜合新華社報道,據英國媒體當地時間8日消 息,巴西足總已向國際足協 (FIFA) 申請激活 懲罰條款,多家未放行巴西球員出戰世界盃外 圍賽的英超球會面臨這些球員被停賽5天的處

> 英媒報道,FIFA已根據明文條款向 有關英超球員開罰單,包括利物浦門 將艾利臣比加、中場法賓奴泰華利斯 和前鋒羅拔圖法明奴、曼城門將艾達 臣摩拉斯和前鋒加比爾捷西斯、曼聯 中場費特洛迪古斯、列斯聯中場拉

芬夏比洛尼和車路士後衛堤 亞高施華,本月10日至14 日內有關球員都不能比 賽,不僅本輪英超,曼

聯和車路士14日的歐聯比賽也在影響範圍內

由於未獲英國政府免隔離10天的待遇,英超上月宣布 球會可不放行球員前往被英國政府列入「紅色名單」的 國家和地區參賽。其中巴西隊「受損」嚴重,有多 達8名英超球員未能報到。英超熱刺和阿士東維拉 的4名阿根廷球員在「禁令」下成功出行,只是 在客戰巴西隊開賽5分鐘後,巴西衞生部官員以 該4人未有如實填報入境資料和隔離為由叫停比 賽。這場世界盃外圍賽如何處理尚不明確,如今 又傳來巴西加入墨西哥、巴拉圭和智利,要求 FIFA作出處罰。

不過,英超還在與FIFA等進行溝通希望扭轉這 局面;英國政府據稱也在考慮在隔離方面對英超球 員採取特殊政策,畢竟下月國際賽期又要面臨同樣



●有球迷(右)闖進場觸發騷亂

法新社

●綜合外電

拉杜卡努驚喜不斷





英國18歲小將拉杜卡 努 (Emma Raducanu) 昨天成為了公開賽年 代,首位從外圍賽一路

闖進美國網球公開賽女單4強的球手,接 下來將與希臘女將莎卡莉爭入決賽。

世界排名第150的拉杜卡努以6:3、6: 4擒伏賽會11號種子瑞士好手班錫絲,不 僅是公開賽年代從外圍賽殺至美網女單4 強的第一人,也是繼金夫人和克莉斯達 絲,歷來第3位以排名100名外姿態進軍美 網女單4強的球手。在加拿大出生、父母 分別是羅馬尼亞人和華人的拉杜卡努表 示,她能保持冷靜和堅強的心理質素,要 歸功於家庭教育,「我父母從我年紀很小 時就教我在場上絕對要態度正向,因為我 更年幼時,只要有任何態度不好的言行, 絕對會被糾正。」今屆美網女單成了爆冷 溫床,莎卡莉同日直落兩盤爆冷擊敗4號 種子捷克的比莉絲高娃,今早4強會對拉 杜卡努,同日加拿大19歲小將費南迪絲則 會對陣僅餘的前三種子球手莎芭蘭卡。

世界排名第1的塞爾維亞球星祖高域 昨天在先輸5:7後連贏6:2、6:2及6:

3淘汰6號種子比列天尼,11日會在4強對 陣德國好手A施華列夫。 ●中央社



朝鮮被國際奧委會禁賽至明年底

瑞士時間8日,國際奧委會 (IOC) 執委會決定,由於朝鮮沒派 團參加東京奧運會,從即日起暫停朝 鮮奧委會資格至2022年底,同時執 委會保留重新考慮暫停期限的權利。 IOC表示,在東奧前,IOC與朝鮮 奧委會進行了數月溝通,反覆確認比 賽是安全的,並承諾提供多種個性化 方案,包括提供疫苗,但都被朝鮮奧 委會拒絕。被暫停資格的朝鮮奧委會 將無法獲得IOC的相關資助,也無 法參加國際奧委會相關活動。如果有 朝鮮運動員晉級北京冬奧會,IOC執 委會將從運動員角度出發作出適當決 定。 ●新華社

